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: ضع دائرة حول رمز الإجابة الصحيحة السؤال الأول: 

 :     𝟔𝑷𝟔ناتج   .1

𝒂)  𝟏  𝒃) 𝟔  𝒄) 𝟔!  𝒅)  𝟓 

: 𝟗𝑷𝟏ناتج    .2

𝒂)  𝟏  𝒃) 𝟗  𝒄) 𝟏𝟖  𝒅)  𝟐𝟕 

: 𝑪𝟏𝟐 𝟏𝟐ناتج   .3

𝒂)  𝟏  𝒃) 𝟐  𝒄) 𝟏𝟐!  𝒅)  𝟏𝟐 

أنواع مختلفة ونوعين من   8بكم طريقة يمكن اختيار نوعين من الحلويات من بين   .4

 انواع مختلفة إذا سمح بالتكرار  5المشروبات الساخنة نت بين 

𝒂)  𝟏𝟔  𝒃) 𝟏𝟔𝟎  𝒄) 𝟏𝟔𝟎𝟎  𝒅)  𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎 

إذا لم يسمح بالتكرار ؟  .5

𝒂)  𝟏𝟏𝟐𝟎  𝒃) 𝟏𝟏𝟏𝟎  𝒄) 𝟏𝟎𝟎𝟎  𝒅) 𝟏𝟏𝟎 

4تخصصات جامعية و اختيار جامعة من بين  7فاطمة باختيار تخصص من بين  ترغب .6

 جامعات قريبة من منزلها بكم طريقة يمكنها ذلك  

𝒂)  𝟏𝟖  𝒃) 𝟐𝟖  𝒄) 𝟏𝟏  𝒅) 𝟑𝟎 

𝑨𝑺𝑺𝑨𝑺وف الكلمة :   جد عدد الطرائق الممكنة لترتيب حر .7

𝒂) 𝟓  𝒃) 𝟏𝟎  𝒄) 𝟐𝟎  𝒅) 𝟑𝟎 
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كراسي موضوعة في صف واحد:   6طلبة على   6جد عدد الطرائق الممكنة لجلوس  .8

𝒂)  𝟏𝟎𝟎  𝒃) 𝟏𝟐𝟎  𝒄) 𝟕𝟐𝟎  𝒅)  𝟓𝟎𝟒𝟎 

جد ناتج ما يلي   :   .9

𝒂)  𝟏𝟎𝟎  𝒃) 𝟏𝟏𝟎  𝒄) 𝟐𝟎𝟎  𝒅)  𝟐𝟏𝟎 

أنواع ؟  8أنواع مختلفة من الفاكهة من بين  3بكم طريقة يمكن لطباخة اختيار  .10

𝒂)  𝟐𝟎𝟎  𝒃) 𝟐𝟑𝟔  𝒄) 𝟑𝟎𝟎  𝒅)  𝟑𝟑𝟔 

من الطلبة الذين اختيروا   4من المعلمين و   2جد عدد الطرائئق الممكنة لتكوين لجنة تضم  .11

 طلبة :  9معلمين و  7عشوائياً من بين 

𝒂) 𝟐𝟎𝟎                     𝒃) 𝟐𝟎𝟎𝟎                     𝒄) 𝟐𝟓𝟐𝟎                           𝒅) 𝟐𝟔𝟒𝟔 

12.  = (𝟏𝟓 𝐂𝟐)(𝟖𝐂𝟑) 

𝒂) 𝟓𝟎𝟎𝟎                     𝒃) 𝟓𝟎𝟎                     𝒄) 5𝟖𝟖𝟎                           𝒅) 𝟓𝟖𝟖 

𝟕!

(𝟓 − 𝟏)! 

انتھت الأسئلة
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O

O

O

O
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O

O

الإجــابــات
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